

Cum aş putea cânta

Cum aş putea cânta
despre țara unde nimeni nu moare
aici pe pământ unde fiecare pas doare?...
Cum aş putea cânta iubirea
care ne-a mântuit,
aici unde fiecare este de vrăjmaș ispitit?...
Cum aş putea cânta bucuriile
care la inimă încă nu s-au suit,
aici unde fiecare acord
pare un cântec de jale?
Cum să cântăm laudele Domnului
pe un pământ străin?
Să plângem, da,
plângem după țara cu frumuseți nepieritoare,
ne uscăm de dorul unui Paradis pierdut
cu harfele atârinate în sălcii străine,
pe un pământ neprimitor,
necunoscut...

Benoni Catană

Să ne rugăm pentru:



► ... **Radio Vocea Evangheliei Timișoara** – Domnul să binecuvânteze pe toți cei implicați și să le dea toate resursele necesare propășirii acestei lucrări. Fie ca tot mai multe persoane să fie încurajate și zidite sufletește prin intermediul acestui post de radio!

► ... **cei nemântuiți care vizitează Casa Domnului.** Dumnezeu să le vorbească personal prin închinare și prin predicarea Cuvântului și să-i cerceteze prin Duhul Sfânt, pentru a le mântui sufletul.

“Căci El este milostiv și plin de îndurare, îndelung răbdător și bogat în bunătate.” (Ioel 2:12b)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poarterelului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



“Domnul este tăria mea și scutul meu; în El mi se încrede inima și sunt ajutat!” Ps. 28:7

Pot totul în Hristos care mă întărește!

Suferința, indiferent de natura ei, este una dintre etapele creșterii noastre spirituale și poate, cea mai importantă. Cum am putea noi să simțim ceea ce Domnul Isus a simțit, dacă în viața noastră nu ar apărea “nori”, nu ar apărea momente de răscruce? Cum am putea noi să fim asemenea Lui, fără să apreciem ceea ce El a făcut pentru noi? Oare va fi posibil să ajungem acolo Sus lângă El, fără să existe momente în care credința noastră să fie pusă la încercare? Cred și sunt mai mult ca sigură, că nimic din ceea ce apare în viața noastră nu este la întâmplare.

Nu te-ai întrebat niciodată care e scopul suferinței? Poate ți-ai imaginat că odată ce ai decis să devii creștin, viața ta va fi mult mai ușoară și vei fi scutit de multe lucruri. Viața de creștin implică luptă. Viața de creștin implică mai mult decât prezența ta la un program religios. Viața de creștin, de multe ori, e diferită de cum ne-o imaginăm noi: o viață lipsită de necaz și suferință, lipsită de văi și răscruce.

Nu te-ai întrebat niciodată care este scopul tău pe acest pământ? Scopul tău este să-L proslăvești pe Dumnezeu prin tot ceea ce faci. Asta nu înseamnă că vei fi un om supus și ascultător numai în ziua de duminică sau în oricare altă zi cu program religios. El vrea să fii pe deplin al Lui, zi de zi, ceas de ceas, clipă de clipă.

(continuare în pag. 3)

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica METANOIA

Date generale: Biserica *Metanoia* și-a început activitatea în anul 1998 și se află pe Calea Torontalului, nr. 61. Aici se adună la închinare 250 de frați și surori, alături de pastorii lor: Cusman Cionca, Marius Cionca și Darius Barbu.

Salutul bisericii: "Bucurați-vă în nădejde. Fiți răbdători în necaz. Stăruiți în rugăciune." (Romani 12:12)

Motive de rugăciune: Să ne unim în rugăciune, astfel încât Domnul să aducă trezire spirituală și frații noștri să fie adevărate lumini care să aducă multe suflete rătăcitoare pe brațul iubitor al Tatălui. Totodată, să ne rugăm ca Dumnezeu să le dea biruință în planul lor de a planta noi biserici care să fie umplute de oameni, ce trăiesc din plin experiența "metanoiei"! ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 28 iulie - **Debora Hepeș**

Luni, 29 iulie - **Carina Tomuța, Bianca Zepa**

Mărti, 30 iulie - **Andrei Bodea**

Joi, 1 august - **Denis Bot, Daniela Marcu**

Vineri, 2 august - **Petronela Cibian, Petru Cârnu, David Marcu**

Sâmbătă, 3 august - **Cosmin Coman, Nuți Neiconi**

"Binecuvântat să fie omul care se încrede în Domnul și a cărui nădejde este Domnul!" (Ieremia 17:7)



Gânduri... despre suferință

Suferința, pentru adevărații copii ai lui Dumnezeu, nu este în realitate decât o binecuvântare deghizată, un instrument pentru a ne cizela după chipul lui Isus, la care aspirăm. Frances R. Havergal

Începeam să văd cu adevărat suferința într-o lumină nouă, nu ca încercări care trebuie evitate, ci ca niște ocazii ce trebuie „prinse”, deoarece Dumnezeu oferă atât de multă dragoste, blândețe și bunătate celor ce au nevoie.

Joni Eareckson Tada

A trăi înseamnă a suferi, iar a supraviețui înseamnă a găsi un sens în suferință.

Gordon W. Allport

Bucuria de acum nu este dată pentru a înlocui suferința și durerea, ci pentru a ne sprijini când trecem prin ele. Larry Crabb

Când împrejurările nu ne aduc decât suferință, putem totuși să ne păstrăm bucuria și să nu ne îngrijorăm de nimic, pentru că bucuria noastră nu se întemeiază pe împrejurări schimbătoare, ci își are sursa în Acel care este ținta dragostei noastre.

Watchman Nee

Și convingerea mea este că suferința rămâne totuși cea mai mare dovadă a dragostei lui Dumnezeu. Petre Țuța

Întotdeauna bucuria cea mai mare este precedată de o mare suferință.

Sf. Augustin

În adâncimi de suferință se naște perla înțelepciunii; desăvârșită-i prin credință și prin puterea rugăciunii.

Richard Wurmbrand

A fi îndurerat în fericire și fericit în suferință - nu cunosc o mai frumoasă calitate morală. Anonim



(continuare din prima pagină)

El vrea să-ți fie alături, indiferent de experiența prin care treci. El e alături de noi în fiecare moment, chiar dacă, de multe ori, noi nu simțim asta.

Nu lăsa ca dorințele și visele tale să-ți conducă viața, lasă-L pe Dumnezeu să o conducă, pentru că El ți-a dat-o! El știe cel mai bine de ce permite anumite circumstanțe în viața ta, El știe de ce uneori trebuie să suferim.

"Pot totul în Hristos care mă întărește". Poți totul în Hristos care te întărește, atât timp cât tu alegi ca El să-ți dea putere.

Nu lăsa ca valul acestei lumi să te cuprindă și să te atragă în zburciumul ei, să te împiedice să vezi care este scopul tău pe acest pământ! ■ **Alina Jian**